Pińczów, dnia 02.12.2020 r.
ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ W PIŃCZOWIE
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28-400 PIŃCZÓW 
tel.:  041 357 30 39
fax: 041 357 24 91
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strona www: www.szpitalpinczow.pl
Dotyczy przetargu: NR SPRAWY: ZOZ/ZP/12/11/2020 ,,Żywienia pacjentów szpitala"
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 z późn. zm.) - Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawców w dniu 30.11.2020 r. – udziela następujących wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
Zapytanie oferenta zadane w dniu 30.11.2020 r.
1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie do akceptacji jadłospisów 14 dniowych zamiast dekadowego? Układ jadłospisów na okres od poniedziałku do niedzieli, pozwala na dokładniejszą analizę planowanych posiłków.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
2. Powołując się na przykładowy jadłospis dekadowy w punkcie 1. Dodatkowych Informacji Dla Oferentów czy Wykonawca dobrze rozumie, że Zamawiający nie wymaga planowania zup mlecznych do śniadania?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga planowania zup mlecznych.
3. Powołując się na przykładowy jadłospis dekadowy w punkcie 1. Dodatkowych Informacji Dla Oferentów czy Wykonawca dobrze rozumie, że Zamawiający uwzględnia tylko do śniadania dodatek warzywny lub owocowy? 
Odpowiedź: Uwzględnia również dodatek w postaci jabłek gotowanych.
4. Powołując się na ten sam punkt co powyżej - Zamawiający dopuszcza stosowanie kubkowych margaryn roślinnych?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
5. Czy Zamawiający określa, które diety powinny mieć planowany dodatek warzywny lub owocowy do śniadań i kolacji? 
Odpowiedź: Dieta cukrzycowa.
6. Wykonawca prosi o uwzględnienie w zapisie punktu 6a Przedmiotu Zamówienia, informacji, że dania mięsne bez dodatku soi będą planowane wyłącznie u osób z alergią na białka soi oraz wszystkich innych jednostek chorobowych wymagających jej eliminacji.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
7. Czy dla Zamawiającego zgodnie z zapisem w punkcie 6a Przedmiotu Zamówienia, półproduktem są budynie, kisiele, galaretki, a tym samym wyklucza ich stosowanie?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyklucza ich stosowania.
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